

Пресс-конференция по вопросам профилактики несчастных случаев с детьми



23 июля 2018 года в областном Доме журналистов состоялась совместная пресс-конференция с участием представителей региональных управлений Следственного комитета и Министерства внутренних дел России, БУЗОО «Городская детская клиническая больница № 3» и БУЗОО «Областной центр медицинской профилактики».

В разгар летних каникул сотрудники правоохранительных ведомств и учреждений здравоохранения вновь рассказали корреспондентам о том, как уберечь детей от травм в результате несчастных случаев, об элементарных мерах безопасности, которые почему-то иногда игнорируются взрослыми, а также о своей работе и профилактике несчастных случаев с детьми.

В пресс-конференции приняли участие Руденко Сергей Анатольевич -заместитель начальника

Управления организации деятельности участковых уполномоченных полиции и подразделений по делам несовершеннолетних Управления МВД России по Омской области полковник полиции, Паршаков Николай Геннадьевич - следователь-криминалист отдела криминалистики СУ СКР по Омской области, Мишкин Владислав Васильевич - заведующий нейрохирургическим отделением БУЗОО «Городская детская клиническая больница №3» и Персиянцева Анна Викторовна - начальник отдела межведомственных связей и комплексных программ профилактики БУЗОО «Областной центр медицинской профилактики».

С начала лета – за июнь- июль в водоемах области утонули 36 взрослых и 6 детей, выпали из окон в результате несчастных случаев 6 взрослых и 7 детей, из них двое малышей трагически погибли. Спикерами было отмечено, что в большинстве случаев несчастные случаи с детьми происходят по недосмотру взрослых, которые не уделяют достаточного внимания вопросам безопасности своих детей, оставляя открытыми окна, не принимая меры предосторожности. Всем в очередной раз напомнили о простых правилах безопасного поведения на воде и дома. Участникам пресс-конференции были продемонстрированы различные системы блокировки окна, не позволяющие ребенку самостоятельно его открыть.

С памятками безопасного поведения для детей и взрослых можно ознакомиться на сайте Следственного управления СК России по Омской области в разделе "[Памятки](#)".

23 Июля 2018

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/folder/876760/item/1242809>